



Festival Krajina hudby

Telč / 23. – 26. 8. 2012

Vítejte v Krajině hudby Vítejte v Telči

Festival Krajina hudby se snaží návštěvníkům co nejvíce zpříjemnit konec léta v jednom z nejkrásnějších míst České republiky. Nádherné město Telč s bohatou historií a specifickým koloritem, které je od roku 1992 zapsáno na Seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO, je doslova jako stvořené pro kulturní zážitky a rozmanitá hudební dobrodružství. Festivalové akce se budou odehrávat především v prostředí nebo blízkém okolí nádherného renesančního telčského zámku.

Hudební dramaturgie festivalu oslovuje široké spektrum publika - od posluchačů více vyhledávajících klasickou hudbu po nadšence do jazzu, swingu i alternativních hudebních přesahů. Cílem našeho snažení je zanechat v návštěvnících festivalu prostřednictvím mimořádných projektů především pocit **radosti z hudby**. V rámci programu vystoupí špičkový světový soubor **Venice Baroque Consort** společně s fenomenální flétnistkou **Annou Fusek**, která na sebe v poslední době upozornila nezapomenutelným vystoupením na velice úspěšném loňském podzimním turné Magdaleny Kožené a Collegia 1704 a která se na festivalu představí hned na dvou koncertech. Nelze opomenout také vynikající **Škampovo kvarteto**, držitele četných hudebních ocenění nebo **Ondřeje Havelku a jeho Melody Makers** - miláčky publika, interprety jazzové a swingové hudby třicátých až čtyřicátých let minulého století, kteří připravili pro festival speciální program. Propojení jazzu a folklóru s prvky vážné hudby prezentuje svěží seskupení **Pacora Trio** ze Slovenska s programem sestaveným z originálně pojatých jazzových standardů a skladeb z nového CD Fugit Hora.

Kromě kvalitního hudebního programu je připravena také bohatá nabídka doprovodných akcí jako například noční prohlídka telčského zámku, speciální prohlídka Telče, ohňostroj, golfový turnaj, videoprojekce filmových počinů Ondřeje Havelky nebo cyklistický den s hudebními zastávkami a řada dalších aktivit. V provozu bude festivalový bar "U Lacka", kde se o hudební produkci postará Miroslav Lacko, klavírista Melody Makers, skvělý muzikant a bavič. Plánovány jsou také degustace vín s předním českým sommeliérem Pavlem Chrástem.

V roli patrona a průvodce celého letošního ročníku festivalu se představí **Ondřej Havelka**. Tuto renesanční osobnost není třeba zajisté dlouze představovat - všestranně talentovaný entertainer, známý také jako úspěšný herec, scénárista a režisér divadelních a operních představení žije od svých studentských let pro jazz a swing z období mezi dvěma světovými válkami. Ondřej Havelka slavnostně uvede zahajovací koncert festivalu ve čtvrtek 23. 8., v pátek proběhne beseda s Ondřejem Havelkou spojená s promítáním, v sobotu 25. 8. se účastní golfového turnaje, vystoupí se svými Melody Makers na nádvoří zámku a bude Vás provázet celým festivalem.

Budeme se na Vás těšit!

Program festivalu:

• čtvrtek 23. 8.

Venice Baroque Consort, Anna Fusek - barokní flétna

Slavnostní zahajovací koncert

světově proslulý soubor společně s virtuózní flétnistkou

19:00 hod., zámek, Divadelní sál

A. Vivaldi, T. Albinoni, G. P. Telemann

• pátek 24. 8.

Škampovo kvarteto

19:00 hod., zámek, Divadelní sál

J. Haydn, P. Fischer, A. Dvořák

Noční prohlídky zámku

od 21:30 hod., zámek

Půlnoční koncert Anny Fusek - varhany

24:00 hod., kostel Jména Ježíše

J. Cabanilles, G. B. Pescetti, G. Valeri, B. Galuppi

• sobota 25. 8.

Golfový turnaj

10:30 hod., Golf Rezort Telč

Ondřej Havelka a jeho Melody Makers

19:30 hod., nádvoří zámku

Speciální program pro festival

Theatrum Pyroboli - ohňostroj

22:15 hod., náměstí Zachariáše z Hradce

• neděle 26. 8.

Start cyklistického dne s hudebními zastávkami

10:30 hod., náměstí Zachariáše z Hradce

Pacora Trio

19:00 hod., nádvoří zámku

originální podání jazzových standardů a skladby z nového CD Fugit Hora

Bližší informace k festivalu:

www.krajinahudby.cz



**23. – 26. 8.
2012 / Telč**